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COMUNICATO UFFICIALE N° 23 del 03/04/2024 
Presidente: Enrico Pozzi 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

Top Junior a 11 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

OSCAR ASD: 2 gare RIBONI FABIO LUIGI Alla vista del provvedimento di ammonizione manteneva un comportamento offensivo 
nei confronti del DDG. (gara 2023108BR0302) 

 
  

Allievi a 11 - Silver 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.VALERIA: 1 gara CASATI SAMUELE (4ª ammonizione - gara 2023713AA0202) 

 
  

Ragazzi a 11 - Gold 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSCAR ASD: 1 gara GUARNERI FILIPPO (si applica sospensione condizionale) (gara 20237141A0101) 

 


